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Lunes 26 de noviembre de 2018

La accidentabilidad laboral ha disminuido en Costa Rica

Seglin un estudio del Consejo de Salud Ocupacional la cantidad de accidentes laborales por personas ocupadas se han reducido del
2012 al 2015 en Costa Rica.

1. Enel estudio citado se analizé la cantidad de trabajadores asegurados que sufrieron accidentes en el afio 2015. Los resultados
se presentan en el siguiente cuadro:
COSTA RICA: TRABATADORES ASEGURADOS SEGUN SU ACTIVIDAD ECONOMICA
Y POR TENENCIA DE ACCIDENTES LABORALES EN EL 2015

(cifras en miles)

TRABAJADORES ASEGURADOS
ACTIVIDAD ECONOMICA Accidentados No accidentados TOTAL
TOTAL 57 530 587
Comercio 21 335 356
Industria 15 113 128
Agricultura 21 82 103

Con base en la informacidn presentada en el cuadro:
Verifique la hipétesis de que la cantidad de accidentes dependen de la actividad econémica donde laboran los trabajadores asegurados.
Utilice un nivel de significancia del 5%, establezca las hipétesis, realice los cdlculos respectivos y concluya en términos del problema.
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